

## 过神人的生活（二） 活在神的国这神圣种类的范围里

读经：约三 3、5~6，一 12~13，彼后一 4，约壹三 1，二 6

### 周一

**壹** 神的国是一个范围，不仅是神圣管理的范围，也是神圣种类的范围，在其中有一切神圣的事物—约三 3、5，十八 36：

- 一 在约翰三章，神的国指神的种类，过于指神的掌权。
- 二 神成为人，进到人的种类里；而人在生命和性情上成为神（但无分于神格），进到神圣的种类里—一 1、12~14，彼后一 4。
- 三 要进入神圣的范围，就是神圣种类的范围，我们就必须从神而生，得着神圣的生命和神圣的性情—约一 12~13，三 3、5~6、15，彼后一 4：

  - 1 神造人，不是照着人的类，乃是按着神的形像，照着祂的样式造的，使人成了神的类，神的种类—创一 26。
  - 2 信徒借着重生由神而生，成为祂的儿女，有祂的生命和性情，但无分于祂的神格；他们比亚当更从神类—约一 12~13：

    - a 我们是信基督的人和神的儿女，有神圣生命的实际，并且全人正被变化并模成主的形像—林后三 18，罗十二 2，八 29。
    - b 我们的第二个出生，重生，使我们得进神的国，成为神的种类—约三 3、5~6。

**四** 只是作好人，离神的喜悦太远了；我们必须领悟，我们基督里的信徒，乃是在神圣种类里的神人，是神的儿女，具有神的生命和性情—弗一 5，约壹三 1，约三 15，彼后一 4。

**五** 领悟我们是神人，从神而生，并且属于神的种类，这是神人生活的开端—约壹三 1，二 6。

### 周二

**贰** 神在约伯身上的目的，乃是要使好人成为神人—伯一 1、8，四二 1~6：

- 一 约伯是好人，彰显他自己的完全、正直和纯全—二七 5，三一 6，三二 1：

  - 1 约伯在积极一面敬畏神，在消极一面远离恶事—一 1：

    - a 神造人不仅是要人敬畏祂、不犯错；反之，神是按着自己的形像，照着自己的样式造人，为叫人彰显祂—创一 26。
    - b 彰显神比敬畏神和远离恶事更高。

  - 2 约伯里面没有神；因此，神要约伯得着祂，好使约伯彰显祂，以成就祂的定旨—伯四二 5~6。

### 周三

**二** 神的目的乃是要约伯成为神人，彰显神的属性—一二二 24~25，三八 1~3：

- 1 神将约伯引到另一个范围，就是神的范围里，使约伯得着神，而不是得着他在完全、公义和纯全上的成就—四二 5~6。

周 四

- 2 神在约伯身上的目的，是要销毁他，并剥夺他在最高道德的标准上，所达到并成就的完全和正直—三一 6。
- 3 神的目的是要使约伯成为属神的人，充满了基督，就是神的具体化身，成为神的丰满，好在基督里彰显神—提前六 11，提后三 17。
- 4 神的销毁施行在约伯身上，来把约伯拆毁，就使神有一个根据和一条路，用神自己把他重新建立起来，好使他成为彰显神的神人—弗三 16~21。

**叁 神在基督里，构造到人里面，人也构造到神里面；神与人调和在一起，成了一个实体，称为神人—太一 21、23，路一 35，多二 13，提前二 5：**

周 五

- 一 起初，圣经说到那神人；今天这位神人已复制为众神人—约十二 24，罗一 3~4，八 29。
- 二 众神人，就是神的众子，乃是第一个神人基督的复制和继续—约十二 24，来二 10，罗八 29。
- 三 神人乃是由神所生，有分于神的生命和性情，在神的生命和性情上与祂是一，因而彰显神的人—约一 12~13，三 15，彼后一 4，林前六 17。
- 四 神人由神构成，有神作他的生命和一切；神人乃是人而神者，神而人者—弗三 16~17 上。
- 五 基督的人性生活乃是人活神，在由神圣属性所充满、调和并浸透的人性美德里彰显神的属性—路一 26~35，七 11~17，十 25~37，十九 1~10。

周 六

- 六 作为第一个神人的繁殖与复制，我们该过与祂所过同样的生活—约壹二 6：

  - 1 主的神人生活为我们的神人生活设立模型—被钉十字架以活神，好使神在人性里得彰显—加二 20。
  - 2 我们必须凭基督之灵全备的供应，否认己，模成基督的死，并显大祂—太十六 24，腓三 10，— 10~21 上。
  - 3 过神人生活的那一位，如今乃是那灵，在我们里面并借着我们活着；我们必须弃绝修养自己和建立天然的人，单单让这一位充满我们并占有我们，好使我们个人地并团体地在祂的身体召会中，活祂并彰显祂—弗三 16~19，— 22~23。

### 晨兴喂养

- 约三 3 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不重生，就不能见神的国。  
5 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。

神的国是神的掌权。这神圣的掌权是一个范围，不仅是神圣管理的范围，也是神圣种类的范围，在其中有一切神圣的事物。植物的国是植物种类的范围，动物的国是动物种类的范围。照样，神的国是神圣种类的范围（约翰福音结晶读经，一四九页）。

### 信息选读

神成为肉体，进到人的种类里；而人成为神，有神的生命和性情（但无分于祂神圣的神格），进到祂神圣的种类里。在约翰三章，神的国指神的种类，过于指神的掌权。……一样东西要在动物的种类里，就必须由动物所生。我们要进入神圣的范围，就是神圣种类的范围，就必须从神而生，得着神圣的性情和生命。

人是按着神的形像，照着祂的样式造的，这指明人是照着神的种、神的类造的。创世记第一章说，各样的活物都是各从其类造的。但神造人，不是照着人的类，乃是按着神的形像，照着祂的样式造的，使人成了神的类。

信徒借着重生由神而生，成为祂的儿女，有祂的生命和性情，但无分于祂的神格（约一 12~13）；他们比亚当更从神类。亚当只有神外面的样子，而没有神里面的实际，就是神圣的生命。我们里面有神圣生命的实际，并且全人正被变化并模成主的形像。神所有的儿女都是在神圣种类的神圣范围里，这样说是合逻辑的。

因此，在重生里，神生神。人生人，羊生羊。如果羊不生羊，那么羊生什么？如果神所生的不是神，那又是什么？如果神的儿女不是从神的种、神的类，那他们是从什么种？如果他们不是神，他们是什么？我们这些从神生的，都是神。但是在发表上，由于神学上的误解，最好说我们是在神圣种类里，也就是在神国里的神人。

这些神人是神所生的儿女，不仅构成神的家（提前三 15，彼前四 17，约十四 2），也是基督身体借以建造起来的构成分子，而基督的身体要终极完成新耶路撒冷，作神与基督永远的国（林前六 9，弗五 5，彼后一 11，启十一 15）（约翰福音结晶读经，一四九至一五一页）。

我们不可忘记，我们是属于神种类的神人。我们既是从神而生的神人，且属于神的种类，我们对自己的配偶说话时，就不可随便。作丈夫的必须是神人，生活像神人。只是作好人，离神的喜悦太远了。我们必须看见，我们是神人，从神而生，并且属于神的种类。这是神人生活的开端。

神爱你。神有一个喜悦，要把你作成与祂一模一样。祂是神，所以你也必须是神。神人的生活就是神的生活。这种教训远高过如何圣洁或得胜的教训。在我初作信徒时，我读了许多关于如何过基督徒生活的书，但那些书并没有真正指出那条路。你怎样才能圣洁？你过神人的生活就能圣洁。你怎样才能得胜？也唯有借着过神人的生活。永远不要忘记你是从神而生，属于神种类的神人（神人的生活，一三页）。

参读：约翰福音结晶读经，第十二篇；神人的生活，第一篇。  
亮光与灵感：\_\_\_\_\_

## 晨兴喂养

- 伯一 1 乌斯地有一个人名叫约伯；这人完全且正直，敬畏神，远离恶事。
- 8 耶和华问撒但说，你曾用心察看我的仆人约伯没有？地上没有人像他完全且正直，敬畏神，远离恶事。

在约伯记里，从三至三十七章，共有三十五章，乃是约伯、他的三个朋友和以利户所说之话的记载。这五个人都是敬畏神并寻求神的人，但他们在约伯记里所说的话，相当照着他们自己关于神对人之旨意的观念、他们对人生意义的了解以及他们对于属人美德之完全的领会；这一切都与神在人身上的目的相反。神在人身上的目的乃是：人应当被神充满，以彰显神，而不是彰显一切别的事物，包括人属人美德的完全。因此，神剥夺约伯的正直与纯正，为要叫他寻求神自己，而不是任何别的事物。但他们那些违反神在人身上意愿的话，由他们在神的灵感动之下写下来，好让神达到祂的目的，就是要暴露约伯、他的三个朋友和以利户在认识神的事上的错误，使人能够蒙光照而领会，照着神心愿的喜悦，人应当只彰显神，而不是彰显人之正直与纯正的完全（雅各书结晶读经，一一一页）。

## 信息选读

约伯不仅里面完全、外面正直，更在积极一面敬畏神，在消极一面远离恶事。然而，甚至在敬畏神这件积极的事上，也没有任何东西真正是积极的。神造人不仅是要人敬畏祂、不犯错。圣经告诉我们，神乃是按照自己的形像，照着自己的样式造人，为叫人彰显祂（创一 26）。这是一切积极事物中最积极

的事。光是敬畏神、远离恶事还不够；事实上这还不是积极的，最积极的事乃是彰显神。彰显神比敬畏神和远离恶事更高。

约伯的儿子素常按着各人的日子，在各人家里设摆筵席，并请他们的三个姊妹来，与他们一同吃喝（伯一 4）。筵席过后，约伯就打发人去，使他们分别为圣；他清早起来，为他们献燔祭，说，“说不定我儿子犯罪，心中咒诅了神。”（5）因为在筵席上过度的吃喝可能使人世俗化，所以约伯在他儿女筵席的日子过后，使他们分别为圣。……他的确是一位敬虔的父亲。

在道德上，约伯很好。按照人的看法，约伯没有问题。神甚至向撒但夸奖约伯如何好（8，二 3）。唯有神知道约伯有一个需要，就是他缺少神。因着神对约伯有爱的关切，所以就在天上举行会议讨论约伯。

约伯在神的祝福下劳苦多年，累积了许多财富。他有七千只羊，三千只骆驼，五百对牛，五百匹母驴，并有许多仆婢。他有一个亲爱的妻子、七个儿子、三个女儿。不仅如此，约伯在完全、正直、持守纯全的事上，非常成功。他的家产、成功和成就，使他成为一个自满自足的人。约伯虽然满了家产，满有成就，但他里面没有神。神看约伯时，可能说，“约伯，我该在你身上作什么？你满有家产和成就，但你没有满了我。你在名义上有我，但你里面并没有我。”因此，神为了对付约伯，就需要撒但。撒但是宇宙中唯一的一位，能够且愿意完成神这目的，就是剥夺约伯的家产和道德成就（约伯记生命读经，一一至一五页）。

参读：约伯记生命读经，第二至四篇。

亮光与灵感：\_\_\_\_\_

## 晨兴喂养

伯三一 6 愿神用公道的天平称我，好知道我的纯全。  
 四二 5~6 我从前风闻有你，现在亲眼看见你。因此我厌恶自己，在尘土和炉灰中懊悔。

神向约伯显现（伯三八 1~3，四十 1~14），目的是要给他看见他一无所是，而神是无限、追溯不尽、无法追踪的。神的显现也含示神要帮助约伯认识，他是在错误的范围里，这范围就是在他的完全、正直和纯全上建立自己作为旧造里的人。约伯以这些事为荣，但神认为这些事乃是拦阻，需要被剥夺，使约伯能接受神的性情、生命、元素和素质，因而新陈代谢的变化成为神人，就是在新造里彰显神并将神分赐给别人的人（圣经恢复本，伯三八 1 注 1）。

## 信息选读

神用各样灾难对付约伯，并剥夺他一切的所是，乃是要除去他在敬虔成就和获得上的自满，并除去一切障碍和遮蔽，使他被倒空，好进一步寻求神，并能领悟，他人生中所缺少的乃是神自己。在约伯记末了，神进来将自己向约伯启示，指明祂自己才是约伯所该追求、得着并彰显的。神在约伯身上一切的对付，目的是要将约伯削减至一无所有，但维持他的生存（二 6），使神可以有时间，将祂自己分赐到约伯里面（圣经恢复本，伯三八 1 注 1）。

按新约的意义说，看见神等于得着神。得着神就是在神的元素、生命和性情上接受神，使我们被神构成。所有蒙神救赎、重生、圣别、变化、模成且荣化的人，都要见神的面（启二二 4）。看见神使我们变化（林后三 18，参约壹三 2），因为我们看见

神时，就把祂的元素接受到我们里面，我们旧的元素也被排除了。这新陈代谢的过程就是变化（罗十二 2）。看见神就是被变化成为神人基督荣耀的形像，使我们得以在神的生命里彰显神，并在祂的权柄里代表祂（伯四二 5 注 2）。

我们越看见神、认识神并爱神，就越厌恶自己，越否认自己（太十六 24，路九 23，十四 26）（伯四二 6 注 1）。

约伯说他的受苦不是因受神的审判，这样说是对的。照着他的良心，约伯觉得他并未作任何事，以致要神审判他或惩罚他。但他确实在受苦，所以他要与神探究他的处境。然而，约伯的三个朋友却坚持约伯的受苦是证明他作错了事，并且受神审判。因此，神进来定罪约伯的三个朋友，并且在某种程度上为约伯表白。

然而，约伯缺少神圣的启示，不知道神对付祂子民的目的，乃是要祂的子民得着祂、有分于祂、拥有祂并享受祂，而不是其他一切的事物，直到他们的享受达到最完满的地步（腓三 7~14，林后四 16~17），如新约里神圣启示至终所揭示的，就是祂的子民至终要成为新耶路撒冷（启二一 2~二二 5）（伯四二 7 注 1）。

甚至今天，神借着剥夺和销毁来对付我们之后，并在祂的目的完成之后，神也给我们物质的福分。然而，神对付祂子民的目的，不是要给他们物质的福分，乃是要把祂自己给他们，作他们的永分，至终完成于新耶路撒冷。神赐给祂子民之神圣福分那包括一切的集大成、总和，乃是包罗万有、赐生命的灵作经过过程之三一神的终极完成（加三 14）（伯四二 10 注 2）。  
**参读：**约伯记生命读经，第二十四、三十篇。  
**亮光与灵感：**\_\_\_\_\_

## 晨兴喂养

- 提前三 11 但你这属神的人啊，要逃避这些事，竭力追求公义、敬虔、信、爱、忍耐、温柔。  
弗三 17 使基督借着信，安家在你们心里，叫你们在爱里生根立基。

神在约伯身上的目的，是要销毁这个“完全且正直”的约伯，并剥夺他在最高标准的道德上，所达到并成就的完全和正直（伯一 1）。……神的目的也是要拆毁那在自己的完全和正直里天然的约伯，使神能建立一个有神的性情和属性，得更新的约伯。……神的目的不是要得着一个在善恶知识树线上的约伯，乃是要得着一个在生命树（创二 9）线上的约伯（约伯记生命读经，三四至三五页）。

## 信息选读

至终，神的目的是要使约伯成为属神的人（提前三 11，提后三 17），充满了作神具体化身的基督，成为神的丰满，好在基督里彰显神，而不是一个高道德标准的人，有天然的完全、天然的正直和天然的纯全，那是约伯想要维持并持守的（伯二 3、9 上）。这样一个按着神的经纶由神所构成的人，绝不会受任何难处和问题所困惑，以致咒诅自己的生日，宁愿死不愿活。

我很高兴……我们在研读约伯记。然而，我有点担心，我们来读这卷书时，可能只是要多得知识而已。我们可能定罪善恶知识树，但我们研读约伯记时，却可能只得着知识，而使知识树增长。

我们需要看见，整本圣经是论到神永远经纶的书。神在祂经纶里的心意，乃是要把祂自己分赐到我们里面，作我们的生命和性情，使我们在生命和性情上能成为与祂一样，以彰显祂。

那么为什么有剥夺和销毁？神的剥夺和神的销毁是要拆毁我们。我们是堕落、天然的人；身为这样的人，我们需要被拆毁。神必须拆毁我们，然后祂才有一个根据，有一条路来重新建造我们。

许多基督徒以为，今天堕落的人需要得帮助，好使他们健全。然而，神在祂经纶里的心意，不是要使堕落的人成为健全，乃是要把我们拆毁，然后用祂自己重建我们，以祂自己作我们的生命和性情，好叫我们这人完完全全与祂成为一。

约伯记给我们看见，神透过撒但这丑恶的工具所作的，就是要借着剥夺和销毁这两种方式，把约伯拆毁。神在约伯身上施行剥夺和销毁，好将他拆毁，使神能有一个根据和一条路，用神自己重建约伯，使他成为神人。这是我们研读约伯记时所该得着的（约伯记生命读经，三五、四一至四二页）。

今天绝大部分的基督徒忽略了圣经的重点，就是神在基督里已成为人，为要使人在生命和性情上（但不在神格上）成为神；并且神渴望将祂自己与人调和，成为一个实体。

撒下七章所启示的，保罗在罗马一章三至四节加以解释；他告诉我们，基督这大卫的后裔，已被标出为神的儿子。这些经节说，“论到祂的儿子，我们的主耶稣基督：按肉体说，是从大卫后裔生的，按圣别的灵说，是从死人的复活，以大能标出为神的儿子。”基督是大卫的后裔，但祂已被标出为神的儿子。这就是神成为人，为要使人在生命和性情上（但不在神格上）成为神的奥秘。神与人二者因此被建造在一起，构造到彼此里面。在基督里，神构造到人里面，人也构造到神里面；神与人已调和在一起，成了一个实体，称为神人（撒母耳记生命读经，二四九至二五〇页）。

**参读：**约伯记生命读经，第三十一、三十三篇。

### 晨兴喂养

- 太一 21 她将要生一个儿子，你要给祂起名叫耶稣，因祂要亲自将祂的百姓从他们的罪里救出来。
- 23 “看哪，必有童女怀孕生子，人要称祂的名为以马内利。”（以马内利翻出来，就是神与我们同在）

起初，圣经说到那神人；今天这位神人已成了众神人。那神人是耶稣基督，祂是神成为肉体来作人。祂既是这样的一位，祂就是神人。不仅如此，祂乃是神人的模型，是原型，要产生许许多多的神人（罗一 3~4，八 29），包括全世界所有亲爱的圣徒。不管我们属于什么国籍，不管我们是男是女，年轻或年长，我们都必须相信，我们乃是神人。我们是众神人，我们每一位都是一个神人（神人，五页）。

### 信息选读

我们的神只是神，直到二千年前。然后祂就成了人。当然祂没有放弃祂的神性，祂仍然是神。因此，那人耶稣乃是神人。祂经过人性生活、死与复活，并进到升天里。祂升天以后，仍然是神人，借着祂的死与复活，就有许多的神人复制出来。

新耶路撒冷乃是许多神人的集大成、总和。在这许多神人，就是神的许多儿子中间有父。基督是长子，我们是祂许多同胞生的弟兄。新耶路撒冷就是父神同着许多“子神”。……我信在新耶路撒冷里，父神看见这些“子神”，祂就会很高兴。我们都要在那里作许多神人。在新耶路撒冷里，父是独一的，所有其他的都是子（过照着圣经中神圣启示高峰之生活实行的路，四〇页）。

属神的人（提后三 17）就是神人，也就是有分于神的生命和性情（约一 13，彼后一 4），在神的生命和性情上与祂是一（林前六 17），因而彰显神的人。这样一个神人，这样一个属神的人，是借着神呼出祂自己而产生的。神的呼出产生神人（教师训练，一一页）。

基督进到荣耀里，乃是神救赎完成的明证（路二四 26，罗四 25）。今天在天上，在荣耀里，有一位是神又是人，是人也是神的神而人者。……当基督从死里复活时，神有何等的喜乐，因为那时祂在宇宙中的工作，已经照着祂永远的计划产生出一个结果，就是在宇宙中有一位是神调在人里面，也是人联于神里面。这是神在永远里的计划所要得着的一个结果，也是祂在时间里的工作所成功的一个样品。

开办工厂的人都知道，要量产一样产品，第一就是要先作出一个样品。样品作成功，就可以照着样品大量生产。……复活的基督，得着荣耀的神而人者，就是神救赎工作的样品；祂的复活升天，得着荣耀，就是神救赎工作样品的完成。从此，神可以照着基督这个样品，大量的工作，大量的出产（神计划里的救赎，一三七至一三八页）。

人子基督具有人性一切的美德（诗四五 2 上）。主耶稣具有神圣的性情同其神圣的属性，也具有属人的性情同其人性的美德。在祂里面，我们看见神的一切属性，以及人的一切美德，因为祂的构成是由带着神圣属性的神圣性情，以及带着人性美德的属人性情所组成。不仅如此，在基督里，神圣的属性加强并丰富人性的美德。在祂身上，神圣的属性充满人性的美德，人性的美德包含神圣的属性。神圣的属性是内里的实际，人性的美德是外在的表显。因此，耶稣这人的美德被神的属性充满、调和并浸透（新约总论第九册，二五至二六页）。

**参读：**马可福音生命读经，第五十二至六十三篇；路加福音生命读经，第六十一篇。

## 晨兴喂养

腓一 19~21 因为我知道，这事借着你们的祈求，和耶稣基督之灵全备的供应，终必叫我得救。这是照着我所专切期待并盼望的，就是没有一事会叫我羞愧，只要凡事放胆，无论是生，是死，总叫基督在我身体上，现今也照常显大，因为在我，活着就是基督，死了就有益处。

许多基督徒知道神有一天成为肉体，成为一个人，名叫耶稣。他们只是照着字面认识这事，但原谅我说，他们并不认识成为肉体这事的内在事实。成为肉体这件事产生一个神人，在地上过一种生活，不是凭祂属人的生命，乃是凭祂神圣的生命。祂在地上的日子，一直把自己摆在十字架上。祂留在十字架上死，好叫祂能凭神活，不是彰显人，乃是使神圣的属性成为人性的美德，而彰显神。这是第一个神人作为原型的生活。今天我们是祂的复制品，是祂的许多副本，所以我们该过同样的生活（过照着圣经中神圣启示高峰之生活实行的路，二五页）。

## 信息选读

彼前二章二十一节……说，基督在祂的人性生活中，给我们留下一个榜样，一个范本，使我们作祂的副本。基督耶稣在地上的时候，设立了一个样本，为着属灵的复印。祂是榜样、样本，为着复印，以产生千万的副本（过照着圣经中神圣启示高峰之生活实行的路，一一页）。

神人成为得胜者的路，首先是爱基督并跟从祂（约二一 15~17、19 下）。作得胜者的神人也必须追求基督并赢得祂（腓三 12~15），他们更要凭基督复活的大能模成祂的死（10）。在凡事上，我们需要模成基督的死；在凡事上，我们都该被钉死。

应当“不再是我”，因为“我”已经被十字架除掉（加二 20 上）。我们凭自己不可能模成基督的死，但我们有复活的基督活在我们里面。我们该倚靠祂复活的大能，使我们可以在凡事上模成祂的死。许多时候，我领悟到我对妻子的态度没有模成主的死。只要说了短短一句语气不好的话，我就发现我没有模成基督的死。多年来，我几乎每天都为这样的罪悔改。

得胜者也需要靠基督包罗万有之灵全备的供应，活基督并显大祂（腓一 19~21）。今天那灵不仅是神的灵，也是耶稣基督的灵，这灵里有全备的供应，使我们活基督并显大基督（神人，四八页）。

许多基督徒读箴言，甚至读全本圣经时，只接受教训、警戒、劝勉、格言和训辞，以修养自己，并建立完全被神定罪的天然人。我们来到神的话跟前，必须学习作就近神的人，不是要接受格言和教训，而是要接受滋养和光照，使我们认识，照着神的经纶，我们该一直凭着基督复活的大能，就是终极完成的灵，也就是基督复活的实际，模成祂的死（三 10）。

我们必须拒绝自我修养，并且定罪建立天然的人。我们需要将圣经从教导我们培养己并建立天然人的书，转为满了生命、灵、属灵滋养、和属灵光照的书。这要拆毁我们的己，破碎我们天然的人，并以三一神终极完成的灵供应我们。这样，我们过生活就不是凭着我们天然的人、我们的旧人、和我们的己，乃是凭着主耶稣，就是活在我们灵里的生命和人位（箴言生命读经，四〇页）。

**参读：**箴言生命读经，第六、八篇；马可福音生命读经，第六十六至六十七篇。

**亮光与灵感：**\_\_\_\_\_

304

羨慕 - 彰显主

8 7 8 7 双 (英 403)

F 大调

3/2

A musical score for a hymn. The title is '从我活出你的自己'. The score consists of four staves of music. The first staff has a key signature of one sharp (F# major) and a common time signature. The second staff has a key signature of one sharp (F# major) and a common time signature. The third staff has a key signature of one sharp (F# major) and a common time signature. The fourth staff has a key signature of one sharp (F# major) and a common time signature. The lyrics are: '从我活出你的自己, 耶稣, 你是我生命; 对于我的所有问题, 求你以你为答应。从我活出你的自己, 一切事上能随意, 我不过透明用器, 为着彰显你秘密。' The music includes various dynamics like forte, piano, and accents.

二 殿宇今已完全奉献，  
但愿你的荣耀火焰，  
全地现在都当肃穆，  
作你顺服、安静奴仆，  
已除所有的不洁，  
今从里面就露襯。  
我的身体今进供，  
只有被你来推动。

三 所有肢体每个时刻，约束、等候你发言，准备为你前来负轭，或是不用放一边。约束，没有不安追求，没有紧张与受压，没有因受对付怨尤，没有因懊悔倒下。

四 乃是柔软、安静、安息，  
让你能够自由定意，  
从我活出你的自己，  
对于我的所有问题，  
脱离倾向与成见，  
当你对我有指点。  
耶稣你是我生命；  
求你以你为答应。

第二节的“露穠”，意思是露出所包藏之物。

申言稿：\_\_\_\_\_